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Stufe:  Klasse 5+6 
Teilbarkeit und Primfaktorzerlegung 

 
Dauer ca.: 

 
15 Min 

 
1. Prüfe, welche Aussage richtig ist.  
 

a) 283663teilt  7 +⋅  
 

b) teilbar 3 durchist   1243-642 3 +  
 

c) 16 durchteilbar ist  321564 ⋅+  
 

d) 52-626 vonTeiler ist  13 ⋅  
 

e) 5 von Vielfachesist   10957 ⋅+  
 
 
2. Aufgabe – Zerlege in Primfaktoren: 
 

a) 735   b) 1000   c) 512    
 

d) 294   e) 1575   f)  693  
 
 
3. Bestimme alle Teiler - gib die Teilermenge an: 
 
 a)  98   b)  125   c)  144   
 
 
 


